

冬日软装小妙招 让家居“升温”

一场冷空气,让晋江这座城市开始有了冬的气息。随着天气渐凉,是时候给家换上温馨的装扮,让身心一同沉醉在冬日的温柔乡里。快来收下这份冬日软装小妙招,用软装给家居“升温”,用“视觉”的御寒方式让家的温馨再升级,让家成为寒冷天气里最温暖的避风港。



暖系配色 温暖居室

苏轼说“一年好景君须记,最是橙黄橘绿时”,早在几百年前,最能代表秋冬的颜色就已经被苏轼写进了诗里。因此在冬日的家里,不妨融入热烈的深红、温暖的橙色、代表丰收的金色,以及充满生机的绿色等颜色,当然,这些色彩并不是家的主色调,而是作为细小的点缀存在,比如可以在沙发上放一只红白相间的抱枕,与棕色的茶几相得益彰。也可以铺上一条姜黄色的沙发毯,与深绿色抱枕一起,构成冬日里最温暖的配色……这些色调既符合秋冬硕果累累的意象,更能在未来渐凉的冬日中,为家添上一抹不可多得的温馨与治愈,让冬日的每一个黄昏与清晨,都盛满了温暖与期待。

毛茸触感 温柔舒适

随着冬意渐浓,将夏日里轻薄的材质换成更适合冬天的丝绒、羊毛、针织等相对厚重的材质显得尤为重要。例如,可以将春夏的白色窗帘换成丝绒或棉麻混纺材质的,不仅能够有效隔绝外界的寒气,还赋予居室一种深邃而宁静的美感;还可以在沙发上加一条柔软蓬松的羊毛毯子,选择华夫格、纯色或经典格纹毯,增加层次感。

除此之外,毛茸茸的地毯、桌布等也是增加秋日氛围感的神器,我们可以根据沙发的风格去选择地毯,比如皮质沙发可以搭配长毛地毯,消解沙发在冬日带来的冰凉感;布艺沙发则可以用短毛地毯做搭配。

精致单品 温馨相伴

营造冬日温馨舒适的家居氛围,更换软装是关键步骤。可以利用一些自然元素,比如当季果实、干花等作为装饰品,布置在茶几、窗台及书架,瞬间唤醒冬日的野趣;还可以把夏日清爽的海洋香薰换成柑橘、木质或桂花等秋冬特调香薰,让家中弥漫起令人安心的气息,一到家就能让人感受到沉静与美好。

虽然冬天很多树叶都开始变黄、掉落,但依然会有一些植物保持着生机勃勃的绿色,因此还可以把这些常青植物搬进家里,例如可以在梳妆台摆上一盆小小的多肉,在客厅放一株龟背竹,它们的存在依然会给冬日带来无限希望。

暗夜光影 温情满室

在冬日的家居软装中,灯光也是重要的一部分。建议采用暖色调的光源,如暖黄色或柔和的白色,这些颜色能够让人感到更加放松和安心。此外,还可以利用多层次照明设计,结合主灯、壁灯、落地灯及装饰灯,在不同区域创造出丰富多变的光影效果,既实用又能增加空间的层次感。例如,在客厅一角放一盏温馨的落地灯;为餐边柜缠绕上精致的灯带;卧室则可以选择柔和的灯光,配合床头柜上的小夜灯……通过这些精心设计的灯光布局,可以让整个家在冬天这个季节里显得更加温馨美好。



经典设计

家庭装修,设计是重中之重,可以说设计是装修的“灵魂”所在。好的设计方案可以让房子更出彩,也能让房子的功能更齐全。《爱家》版推出《经典设计》栏目,以本地各楼盘户型为样本,聚焦优秀设计方案,力求为装修者与设计师之间搭建一座沟通的桥梁:一方面为读者朋友们提供多种经典设计方案供装修时参考;另一方面也为设计师们提供一个展示才华和个性的平台。



浪漫灵动的 法式轻奢空间

设计单位:晋江星艺装饰有限公司
设计师:张波
项目名称:保利上城
项目面积:280平方米
设计风格:法式轻奢
运用材料:护墙板、石材、瓷砖等

设计说明:本方案设计师根据业主需要,在现代轻奢的基础上增加许多浪漫元素,变成法式轻奢,整体空间更有层次感有亮点。比如,本设计方案中的楼梯就是打破传统的一种做法,传统的楼梯一般都是倒水泥然后铺大理石,而本方案设计师则用叠积木的方式将楼梯钢架搭好,再配以石材,造型独特,既轻盈又灵动,成为空间的一个亮点。其次就是厨房,在本方案中,厨房做了中西厨双厨房,西厨与餐厅相连,中厨由西厨进入,不仅空间更加合理,也满足了不同需求的下厨方式。



资讯

华浔工程精英“亮剑”

本报讯 近日,华浔泉州大区2024年度工程PK巡查暨工程管理总结表彰会在华浔集团福建总部如期举行,华浔集团泉州大区各公司工程部经理和质检经理齐聚现场。

现场,华浔泉州大区公布了2024年前三轮工程各公司的平均得分,并指出各公司在各个阶段所存在的问题与不足,按工地形象、安全防护和各阶段工艺逐一进行讲解指导。

据悉,华浔品味装饰自2002年入驻泉州以来,在工艺、品质上一直是有口皆碑,一个工地从施工到落地,不仅有监理把关,更有工程小组自检、工程部交叉巡检、大区巡检,以及一年数场的区域性工艺、工地比拼活动,始终坚持“做一个工程,树一个样板”的质量观,鼓励全体华浔人积极创新,大力提升工程质量和品质。

家装课堂

大家都知道,装修是一件不易的事情,有时候往往花了不少钱,却还没能装出理想的效果。为了让广大业主在装修过程中更加省心,《爱家周刊》推出“家装课堂”栏目,广大业主如果在装修中遇到困难或是有装修心得等均可发信息到13505065057咨询分享,我们将找专业人士帮你答疑解惑。

冬季除甲醛 这些细节需注意



冬季气温低,甲醛的释放速度会变慢,但这并不意味着我们可以忽视甲醛问题。相反,由于冬季人们常常紧闭门窗,室内空气不流通,甲醛等有害气体更容易积聚,对人体健康造成威胁。那么,冬季温度低如何散甲醛呢?注意这几个细节,除甲醛效果会更快更好!

● 保持室内温度

虽然冬季温度低不利于甲醛的释放,但我们可以适当提高室内温度,加速甲醛的释放。可以使用空调、暖气等设备,将室内温度控制在20℃以上。但要注意,温度不宜过高,以免造成能源浪费和身体不适。

● 增加室内湿度

甲醛在高湿度环境下更容易释放。可以使用加湿器增加室内湿度,将湿度控制在50%以上。但要注意,湿度不宜过高,以免滋生细菌和霉菌。

● 加强通风换气

冬季虽然寒冷,但也不能一直紧闭门窗。可以选择在天气较好的时候,每天通风换气2—3次,每次通风时间不少于30分钟。通风时,可以将家具的柜门、抽屉等打开,让空气充分流通,带走甲醛等有害气体。如果室外空气质量较差,可以选择安装新风系统,在不开窗的情况下,通过强制送风和排风,实现室内外空气的有效交换,实现室内空气的流通和净化,从而降低室内甲醛浓度。

● 吸附净化

一些绿色植物,如吊兰、绿萝、芦荟等,具有吸附甲醛、净化空气的能力。可以在室内摆放这些植物,既能美化环境,又能辅助除甲醛。但需要注意,植物的除甲醛效果相对有限,需要大量摆放才会产生明显效果。或者使用活性炭,将其放置在衣柜、抽屉等甲醛容易积聚的地方。但需要注意,活性炭容易饱和,需要定期更换或暴晒以恢复其吸附能力。

本版由本报记者黄海莲采写

晋江经济报《爱家》周刊年度合作品牌

品牌热线:13505065057

华浔品味装饰® 晋江总部
HUAXUN TASTE DECORATION



品味空间·生活无限
地址:晋江市市标旁德辉华庭二楼202号
电话:0595-85617268 85617368

居然之家 Easyhome 晋江店



居然之家晋江店一站式
高端建材家居旗舰MALL
地址:晋江市长兴路601号乔丹中心
电话:0595-82092222

建材/家具/全屋定制/电器/设计公司

买好建材家具 8万m²
—— 晋江喜盈门

地址| 和平中路(晋江机场旁) 热线| 8322 3888

虚位以待

招商热线:13505065057